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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAMEGO, REALIZADA NO DIA 

06 DE JANEIRO DE 2020, NA SALA DE REUNIÕES DO MUNICÍPIO DE LAMEGO 

 

PRESENÇAS 

O senhor Presidente da Câmara Municipal, Ângelo Manuel Mendes Moura e os senhores 

Vereadores Ernesto da Silva Rodrigues, António Pinto Carreira, António Manuel Guedes 

Gomes Alves da Silva, Fernando Silvério Cardoso de Sousa, Ana Catarina Graça da Rocha e 

José Correia da Silva. 

 

AUSÊNCIAS  

Não se verificou qualquer ausência. 

 

SECRETARIOU  

A Técnica Superior do Gabinete de Apoio aos Órgãos Municipais, Mabilde Rosa Pinto Lopes. 

 

ABERTURA (COD. 02) 

O senhor Presidente da Câmara declarou aberta a reunião, às nove horas e trinta minutos, e 

deu, de imediato, início ao período antes da ordem do dia, dando a palavra aos senhores 

Vereadores.  

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

Nos termos do disposto no artigo 52º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

 

O senhor Presidente da Câmara desejou a todos os senhores Vereadores um Próspero Ano 

Novo. 

No seguimento, todos os senhores Vereadores retribuíram ao senhor Presidente e trocaram 

mensagens de Bom Ano de 2020. 

O senhor Presidente da Câmara informou que, por força da entrada em vigor do novo sistema 

contabilístico, o SNC-AP, há necessidade de adequar o sistema informático, o que ainda está 

a decorrer e que implicou um aumento de trabalho substancial dos serviços o que foi 

repercutido no atraso do envio da agenda na pretérita quinta-feira, tendo sido disponibilizada 

apenas na sexta-feira. 

O senhor Vereador Ernesto da Silva Rodrigues deu conhecimento ao Executivo que, no 

âmbito da ação administrativo n.º 424/19.8BEVIS, constituiu mandatária do Município, a 
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senhora Dra. Margarida Rita Simões, adiantando que ainda não há contestação, sendo hoje o 

último dia da sua apresentação. 

O senhor Vereador Fernando Silvério Cardoso de Sousa disse que gostaria de ter uma 

cópia da referida contestação, logo que seja possível. 

O senhor Vereador José Correia da Silva formulou um voto de pesar pelo falecimento do 

senhor José Oliveira, ex-funcionário desta Câmara Municipal com mais de quarenta anos de 

serviço, desempenhou funções de jardineiro, com muita dedicação aos espaços verdes da 

cidade de Lamego. 

O senhor Vereador José Correia da Silva manifestou a sua preocupação para com a 

derrocada que ocorreu junto à Capela de Nossa Senhora dos Meninos, no Bairro da Ponte, 

em Lamego, afirmando que há risco iminente de continuação do desmoronamento, pelo que 

são necessários trabalhos urgentes de contenção. 

Chamou ainda a atenção para o mau estado em que se encontra a área envolvente ao 

Castelo, na entrada das Portas do Sol, devido à tempestade, proferindo que vê um grande 

desleixo no tratamento destas matérias, por parte da Câmara.  

O senhor Presidente da Câmara respondeu que os serviços municipais já estão a diligenciar 

no sentido de resolver tais situações decorrentes da tempestade. 

 

ORDEM DO DIA 

 

DIVISÃO ADMINISTRATIVA E DE COORDENAÇÃO – CÓD. DAC | 02 

 

01-ASSUNTO: ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 

2019 (COD. 03) 

Presente à reunião, para deliberação, a ata da reunião ordinária da Câmara, realizada no dia 

23 de dezembro de 2019, cuja leitura foi dispensada, por unanimidade, em virtude de o texto 

ter sido fornecido a todos os membros da Câmara Municipal e o seu conteúdo ter sido 

aprovado em minuta.  

Deliberação: Aprovada por unanimidade. 

 

DIVISÃO DE AMBIENTE E SERVIÇOS URBANOS – CÓD. DASU | 05 

 

02-ASSUNTO: PEDIDO DE ADESÃO DOS CONSUMOS DE ÁGUA NO TARIFÁRIO 

ESPECIAL SOCIAL  

REQUERENTE: ANDREIA CRISTINA REBELO PAULO 
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Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 1169/2019 do senhor Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que delibere a integração dos consumos de água de 

Andreia Cristina Rebelo Paulo, cliente n.º 29116, no tarifário social, dado que a requerente 

reúne os requisitos que lhe permitem usufruir do mesmo. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

03-ASSUNTO: PEDIDO DE ADESÃO DOS CONSUMOS DE ÁGUA NO TARIFÁRIO 

ESPECIAL SOCIAL  

REQUERENTE: MARIA AMÉLIA DE JESUS CARDOSO OSÓRIO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 1168/2019 do senhor Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que delibere a integração dos consumos de água de 

Maria Amélia de Jesus Cardoso Osório, cliente n.º 2633, no tarifário social, dado que a 

requerente reúne os requisitos que lhe permitem usufruir do mesmo. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

04-ASSUNTO: PEDIDO DE ADESÃO DOS CONSUMOS DE ÁGUA NO TARIFÁRIO 

ESPECIAL SOCIAL  

REQUERENTE: LEONEL LOUREIRO SANTOS JUSTO 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 1167/2019 do senhor Vice-Presidente da 

Câmara, propondo à Câmara Municipal que delibere a integração dos consumos de água de 

Leonel Loureiro Santos Justo, cliente n.º 2191, no tarifário social, dado que o requerente 

reúne os requisitos que lhe permitem usufruir do mesmo. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

05-ASSUNTO: CORREÇÃO DE FATURA DE ÁGUA – AUDIÊNCIA PRÉVIA (COD 01) 

CONSUMIDOR: JOSÉ COUTINHO PEREIRA 

Presente à reunião a proposta de deliberação n.º 1155/01/2019, do senhor Vice-Presidente 

da Câmara Municipal, na qual com fundamento na informação n.º 9239/DASU, de 10 de 

dezembro de 2019, propõe à Câmara se digne deliberar a audiência prévia de José Coutinho 

Pereira, utilizador da instalação predial n.º 1460, sita no Lugar do Cairrão, freguesia de 

Figueira, nos termos do artigo 121º do C.P.A., para que, por escrito, se pronuncie sobre o 

projeto de decisão de indeferimento do seu pedido de aplicação da tarifa de perdas aos 

consumos das faturas da água de julho, agosto e setembro do corrente ano. 

Deliberação: Aprovada, por unanimidade, nos termos propostos. 

 

06-ASSUNTO: MINUTA (COD 03)  
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Proposta do senhor Presidente da Câmara Municipal, para aprovação em minuta dos 

assuntos deliberados na presente reunião. 

Deliberação: Aprovada por unanimidade. 

 

07-ASSUNTO: TERMO (COD 60) 

O senhor Presidente da Câmara Municipal declarou encerrada a reunião, às dez horas, da 

qual foi lavrada esta ata, que vai ser assinada por si e pela Técnica Superior do Gabinete de 

Apoio aos Órgãos Municipais, Mabilde Rosa Pinto Lopes. 

 

O Presidente,   

 

A Secretária 


